
   
 
 

 
DATI TECNICI  
TECHNISCHE DATEN  
DONNÉES TECHNIQUES  
 

BELMIX SEMIRIMORCHIO 2 o 3 assi 
BELMIX SATTELAUFLIEGER 2 oder 3 Achser 
BELMIX SEMI-REMORQUE 2 ou 3 essieux 
 
 
 

 
 
 

Belmix 

Capacità nominale  
[ m3 ] 

 

Capacità in 
acqua 

[ l ] 

Volume geometrico  
[ l ] 

Altezza T  
[ mm ] 

Altezza H 
[ mm ] 

Peso totale 
[ kg ] 

Nennfüllung 
[ m3] 

 

Wasservolumen 
[ l ] 

Geometrisches 

Volumen 

[ l ] 

Höhe T 
[ mm ] 

Höhe H 
[ mm ] 

Gesamtgewicht 
[ kg ] 

Capacité nominale 
[ m3 ] 

Volume d’eau 
[ l ] 

Volume géométrique 
[ l ] 

Hauteur T 
[ mm ] 

Hauteur H   
[ mm ] 

Poids totale 
[ kg ] 

 
 
 

10000 
OM/MM 
2 assi 

10 11241 17648 3750  3900 7850 / 8550 

12000 
OM/MM 
2 assi 

12 12304 19628 3800  3950 8400 / 9100 

12000 
OM/MM 
3 assi 

12 12304 19628 3800  3950 9200 / 9900 

 
 
Indicazioni di altezza e di peso variano a seconda della motrice e del numero degli assali del semirimorchio 
Höhenangaben und Gewichte abhängig von Zugmaschine und Achsaggregaten der Auflieger. 
Les données de hauteur et du poids dépendent du tracteur et du nombre des essieux de la remorque. 
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